
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

Експортні поставки 
сільськогосподарської продукції

За даними Головного управління статистики у Вінницькій області 90% експорту
товарів області займає продукція сільського господарства. Найбільша доля припадає
на зернові культури. Так, у січні–лютому 2024р. Експортовано 169 тис.т пшениці
до Іспанії, Бангладешу, Пакистану та Єгипту; 381 тис.т кукурудзи, в основному,
до Єгипту, Індії, Іраку, Туреччини, Іспанії, Італії, Нідерландів, Гонконгу, Південної
Африки та Тунісу; 11 тис.т ячменю до Кіпру, Тунісу та Туреччини. Крім того,
експортовано 248 т гречки і проса до Польщі та Чехії.

До країн-партнерів відвантажено вагомі обсяги олії. Так, експортовано
104 тис.т олії соняшникової – в найбільшій кількості до Іспанії, Китаю, Малайзії,
Польщі, Румунії, Нідерландів, Болгарії, Туреччини; 1149 т соєвої олії – до Німеччини
та Нідерландів.

В значних обсягах також експортувався цукор з цукрової тростини або
з цукрових буряків (39 тис.т) до Італії, Камеруну, Чехії та Угорщини.

Крім того, до Нідерландів, Саудівської Аравії та Іраку експортовано
34 тис.т м’яса та їстівних субпродуктів свійської птиці; до Нідерландів, Саудівської
Аравії та Туреччини 17 тис.т частини тушок і субпродуктів заморожених.

Суб’єкти господарювання поставляли до Італії, Німеччини, Словаччини
та Франції – 2 тис.т меду натурального; Греції, Франції та Іраку – 108 т плодів
та горіхів; до Об’єднаних Арабських Еміратів та Саудівської Аравії – 6 тис.т яблук.

Також були поставки варення, джемів, плодового желе, мармеладу, плодового
або горіхового пюре, плодової або горіхової пасти – 184 т, соків з плодів або горіхів
(включаючи виноградне сусло та кокосову воду) та соки овочеві, незброджені та без
додання спирту, з доданням або без додання цукру чи інших підсолоджувальних
речовин – 2 тис.т.

При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – Головне
управління статистики у Вінницькій області.

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 60


